

Stadt Bielefeld | 600 | 33597 Bielefeld

Stadt Bielefeld Der Oberbürgermeister

#### Bauamt

Technisches Rathaus August-Bebel-Str. 92

Auskunft gibt Ihnen: Björn Wehmeier 1. OG / Flur B / Zimmer 127

Datum und Zeichen Ihres Schreibens

Bitte bei der Antwort angeben

Mein Zeichen

Bielefeld 15.11.2018

Telefon 0521 51 - 3186 Telefax 0521 51 - 6383

Bjoern.Wehmeier@bielefeld.de www.bielefeld.de

# Konversion in Bielefeld

hier: Information über die 4. Sitzung des Runden Tisches Konversion

Sehr geehrte Damen und Herren,

Im Rahmen des Konversionsprozess der Stadt Bielefeld fand im vergangenen Jahr die konstituierende Sitzung des Runden Tisches Konversion, der mit den Vertreterinnen und Vertretern der verschiedenen Zielgruppen als sachorientiertes bürgerschaftliches Beratungsgremium den Konversionsprozess begleiten soll, statt.

Wir möchten Sie informieren, dass im Rahmen des Konversionsprozess der Stadt Bielefeld die vierte öffentliche Sitzung des Runden Tisches Konversion am Mittwoch, dem 5. Dezember 2018, 18:00 bis ca. 20:30 Uhr im Kulur- und Kommunikationszentrum Sieker, Meisenstraße 65, 33607 Bielefeld stattfinden wird. Im Rahmen dieser Veranstaltung wird u.a. über die Fortführung des Entwicklungs- und Sanierungskonzeptes gesprochen.

Zu dieser Sitzung möchten wir Sie als Zuhörerinnen und Zuhörer willkommen heißen.

Gerne können Sie diesen Termin auch weiterleiten.

Wir freuen uns auf Ihr weiteres Interesse am Konversionsprozess und stehen für Rückfragen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

i.A.

Sven Dedenhoff



### Lieferanschrift

Stadt Bielefeld Bauamt August-Bebel-Str. 92 33602 Bielefeld

## Rechnungsanschrift

Stadt Bielefeld Bauamt Postfach 10 29 31 33529 Bielefeld

## Sprechzeiten

Bauberatung:

Montag-Mittwoch
Donnerstag
Freitag

08.30 - 17.00 Uhr
08.30 - 18.00 Uhr
08.30 - 14.00 Uhr

Bauamt:

Donnerstag 08.30 - 18.00 Uhr und nach Vereinbarung

Konten der Stadtkasse Bielefeld

Sparkasse Bielefeld

IBAN: DE09 4805 0161 0000 0000 26

BIC: SPBIDE3BXXX
Postbank Hannover

IBAN: DE52 2501 0030 0000 0203 07

BIC: PBNKDEFF

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE1920000000017669